

সীমিত

বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলা
ঢাকা সেনানিবাস, ঢাকা-১২০৬
দূরা : ৯৮৩৫৯৮১-৫ সম্প : ৫৫৬২

০৬.০৩.২৬০০.৫৭৭.৫৯.০০৫.১৫.০০১/ ক

০৫ মার্চ ২০১৭

ঘাটি/ইউনিট নিত্যক্রম আদেশে প্রকাশের জন্য বিজ্ঞপ্তি

নিম্নে বর্ণিত নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি পরবর্তী ঘাটি/ইউনিট নিত্যক্রম আদেশে প্রকাশের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা হল :

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বি এ এফ শাহীন কুর্মিটোলায় নিম্নে বর্ণিত পদে সরকারী বিধি মোতাবেক প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অর্থায়নে শিক্ষক নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

পদের নাম	বিষয় ও পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
ক। স্থায়ী প্রভাষক	ইংরেজি-০১ জন প্রাণি বিদ্যা-০১ জন সমাজ বিজ্ঞান -০১ জন ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি -০১ জন গণিত -০১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রীসহ ২য় শ্রেণি/ সমমানের স্নাতকোত্তর ডিগ্রী। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০৪ বছর মেয়াদী ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতক (সম্মাণ) ডিগ্রী বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রী ব্যতিত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ০১ টি ৩য় শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে। ইনডেন্স নম্বর (MPO ভুক্ত)/ শিক্ষক নিবন্ধনধারীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
খ। স্থায়ী প্রদর্শক	জীব বিজ্ঞান -০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ ২য় শ্রেণি স্নাতক/ সমমানের। বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রী ব্যতিত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ০১ টি ৩য় শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।

২। বেতন স্কেল ও অন্যান্য সুবিধা : সরকারী বিধি মোতাবেক (বেসরকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জন্য প্রযোজ্য) বেতন স্কেল প্রদান করা হবে। এছাড়া প্রতিষ্ঠানের নিয়মানুযায়ী বাড়ি ভাড়া ভাতা, চিকিৎসা ভাতা, নগর ভাতা, উৎসব ভাতা, চাকুরী স্থায়ীকরণ সাপেক্ষে ১০% কম্পিউটারী প্রভিডেন্ট ফান্ড ও প্র্যাচুইটি সুবিধা।

৩। আবেদনের নিয়মাবলী : অগ্রহী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ বৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বরসহ), শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা (প্রযোজ্যক্ষেত্রে), জাতীয় পরিচয় পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, সদ্য তোলা ০১ কপি রঙিন ছবি এবং অর্থনী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে ক্রয়কৃত ৫০০/- (পাঁচ শত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/ পে অর্ডার (অফেরতযোগ্য) অধ্যক্ষ বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলা, ঢাকা ক্যান্টনমেন্ট এর অনুকূলে আগামী ১৫-০৩-২০১৭ ইং তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে।

৪। নির্বাচনী পরীক্ষা : নির্বাচনী পরীক্ষা তারিখ ও সময় এসএমএস এর মাধ্যমে পরবর্তীতে জানানো হবে। আলাদাভাবে কোন ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করা হবে না। এজন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। যে কোন আবেদন গ্রহণ/ বাতিল/সম্পূর্ণ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বাতিল করার অধিকার সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে। মৌখিক পরীক্ষার সময় শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র সংশ্লিষ্ট আনতে হবে।

মোঃ রবিউল ইসলাম
কোঃ লীঃ (অবঃ)
পক্ষে অধ্যক্ষ

বিতরণ :
বহিষ্ :
কার্যার্থে :
বি বা ঘাটি বঙ্গবন্ধু
শিক্ষা ফ্লাইট।

সীমিত